



## **В Советском районе начальник цеха подозревается в нарушении правил охраны труда**



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника бетоно-смесительного цеха ООО «Агропромстройкорпорация», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

По данным следствия, 11 февраля 2015 года подозреваемый при производстве ремонтных работ дозатора цилиндра цемента не установил плакат и знак безопасности «Не включать! Работают люди». В результате при производстве ремонтных работ на территории ООО «Агропромстройкорпорация» механик, получив удар штоком, упал на площадку, после чего был госпитализирован в больницу с контузией головного мозга тяжелой степени и вдавленным переломом теменной области головы, квалифицированными судебно-медицинским экспертом, как причинившие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/910177>